
gogol medien ist Pionier im Bereich cloud-basierter Publishing-Systeme für die Verlagsbranche. Unsere Produk-
te werden von den größten europäischen Verlagen, wie WAZ, Madsack, Springer, Moser oder Styria eingesetzt, 
damit diese ihre Wettbewerbsposition in der sich stark ändernden Medienlandschaft ausbauen können. Zudem 
betreibt gogol mit www.myheimat.de Deutschlands größtes Leserreporter-Portal für Lokales. 

Werde Teil unseres einzigartigen gogol Teams und hilf mit, unsere Erfolgsgeschichte weiter zu schreiben. Wir 
sind auf der Suche nach MitarbeiterInnen, die sich durch Leistungswillen, Teamgeist und fachliche Exzellenz 
auszeichnen – wir suchen Dich: 

Aufgaben: 
In Zusammenarbeit mit der Team- bzw. Sales-/Marketingleitung: Organisation und Durchführung verschiede-•	
ner Kampagnen, Veranstaltungen und Messen, Ausarbeitung von Presse- und Salesunterlagen und Vorberei-
tung von Marketingmaßnahmen und Werbematerialien
Marketing und Vertriebsaktivitäten•	
Unterstützung bei der Online-Vermarktung•	
Vorbereitung und Teilnahme an Außendienst-Terminen bei Verlagen, Mediaagenturen, Medienpartnern usw. •	
und Abstimmung möglicher Partnerschaften
Recherchearbeit für Unternehmens-Kooperationen und Zielgruppenanalysen•	

Anforderungen:
Hohe Affinität zum Medium Internet•	
Gute analytische Fähigkeiten und strukturierte Arbeitsweise•	
Gute Kenntnisse im Umgang mit Microsoft Office, insbesondere Excel und PowerPoint•	
Kommunikationsstärke und Spaß am professionellen Umgang mit verschiedenen Gesprächspartnern; freund-•	
liches und souveränes Auftreten

Zeitraum:
Beginn: Jederzeit ab sofort•	
Dauer: Drei Monate wünschenswert•	

Unser Büro liegt über den Dächern von Augsburg. Im Herzen des Bismarckviertels. Unser Standort ist bestens 
angebunden und direkt in 40 Minuten per Bahn vom Hauptbahnhof München erreichbar oder mit dem Fahrrad 
nur 5 Minuten von der FH Augsburg oder 10 Minuten von der UNI Augsburg entfernt. 

Wir freuen uns, dich kennenzulernen.

Alle Informationen über gogol und Deine Bewerbung findest Du unter:
www.gogol-medien.de/jobs

Kontakt: 
Bewerbungsunterlagen bitte ausschließlich per Mail an: 
Dr. Martin Huber
E-Mail: jobs@gogol-medien.de
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Praktikant Sales & Marketing (m/w), Augsburg


